

報道関係者各位

株式会社カクヤスグループ 株式会社カクヤス

カクヤスグループ、「健康経営優良法人 2022 (大規模法人部門)」に 3年連続で認定されました

株式会社カクヤスグループ(本社:東京都北区、代表取締役社長:佐藤順一、以下:当社)および当社子会社である株式会社カクヤス(本社:東京都北区、代表取締役社長:佐藤順一、以下:カクヤス社)は、この度、経済産業省と日本健康会議が共同で実施する「健康経営優良法人 2022(大規模法人部門)」に認定されましたので、お知らせいたします。当社は3年連続での認定となり、2020年10月に新設しましたカクヤス社は2年連続での認定となります。



「健康経営優良法人認定制度」とは、地域の健康課題に即した取組や日本健康会議が進める健康増進の取組をもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。本制度は、健康経営に取り組む優良な法人を「見える化」することで、従業員や求職者、関係企業や金融機関などから「従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に取り組んでいる法人」として社会的に評価を受けることができる環境を整備することを目標としています。

当社グループは、「お客様のご要望に『なんでも』応えたい。」の理念を日々実践していくため、当社グループの強みである「ひと」 = 「従業員」の満足なくして、顧客満足の向上もなく、企業価値を高めることは出来ないと考えております。今後ともお客様をサポートする従業員一人ひとりが心身ともに健康で、それぞれの価値観や志向を活かし、健康で多様な働き方を選べる環境づくりに 邁進してまいります。

<主な施策>

- 1. 従業員とその家族の健康維持・増進 (定期健康診断の実施、医師による健康相談窓口の開設、サークル活動、懇親会ほか)
- 2. 職場環境と働き方の改善(グループ相談窓口の設置、各種研修ほか)
- 3. アルコール関連問題に関する取り組み(依存症者の回復と社会復帰のための支援ほか)
- ※ 「健康経営®」は、NPO 法人健康経営研究会の登録商標です。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社カクヤスグループ グループ経営戦略部 広報担当

TEL: 03-5959-3088 MAIL: ir@kakuyasu-group.co.jp